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HAms: [laBen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2009 12:26:48

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.01.2009 22:32:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72458/answer/72475




YBaxaemnid [TaBen! MIMerTcs BeIpakeHHBIE HAPYIIEeHUS B ciepMe. bepeMeHOCTh eCTBEeCTBEHHBIM
IyTeM MoXkeT OBITh 3aTpyAHeHa. Heo0XomuMo BMemaTeIbCTBO TPaMOTHOT'0 YPOJIoTa UM aHgPOJIoTa,
[ BHISICHEHUSI IPUYMHBL HapyIIeHUs cliepMaToreHes3a. Yaoauu!



